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1. Vilikoe 30.10. klo 17-20 salissa K2307A

Kirjallisuutta ja muistiinpanoja ei saa pit#i esilld. Jokaiseen vastauspaperiin on kir-
joitettava omakétinen nimikirjoitus, NIMEN SELVENNYS, opiskelijanumero,
osasto ja vuosikurssi.

1. Oheinen terdssauvakehikko on muodostettu (ohuis-

)
oo g ta) tasapaksuista teréssauvoista, joden massat ovat:
| sauva AB 40 kg/m

= b ” AC 50 7

7 BC 60 7
4 Mistd kohtaa x kehikkoa on nostettava, jotta se
vottaisin viedd 2,41 m halkaisijaltaan olevan ym-
pyrén muotoisen reidn lapi reunoihin koskettamat-

G
ta?
Ohje: Valitse ensin sopivampi (helpompi) alkuase-
ma kuin kuvassa.
. Kolminivelkaaren tuet ovat samalla korkeudella.
: LI
- P Nivel C on janteen 3 -pisteessd korkeudella f = 3 m.
, : Halutaan, ettd kaari saa vain puristusta tasaisesta
Y & C __ _ kuormasta p (kuva).
T
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g %3{ m a) Maidritd kaaren vhtild ja lakikorkeus S, kuvan
A _- 19 m _‘I B x mittoja kiyttéaen.

b) Midritd normaalivoima nivelen C kohdalla.

3. Méaritd oheisen avaruusristikon sauvavoima S,
nurkassa 4 olevasta pystyvoimasta F = 10 kN.
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